
1.　回答者について

会員大学　職員 8

会員大学　教員 6

非会員大学　職員 0

非会員大学　教員 3

その他 1

18

【その他】　

・会員大学　学生

2.本サロン全般について

（1）本サロンを知ったきっかけ（複数回答可）

大学コンソーシアム大阪HP（SNS含む） 1

大学コンソーシアム大阪からの案内 4

チラシ 2

tulip-ML（メーリングリスト） 5

所属先からの案内 9

（2）参加理由（複数回答可）

上司・所属先からの勧め 2

テーマに興味・関心があったため 17

テーマに関する学びを深めるため 13

自身の業務に必要なため 5

他大学の教職員との交流や意見交換のため 0

（3）内容の理解度

十分に理解できた 10

理解できた 8

ある程度理解できた 0

あまり理解できなかった 0
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2022（令和４）年度　第1回　Salon De大学コンソーシアム大阪
「VRとメタバースがもたらす教育DX」

参加者アンケート集計結果

回答者数18名/参加者数30名　回収率60.0％
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（4）サロンの内容について

内容について満足しているか

講師の説明は理解しやすかったか

提示・配布された資料は分かりやすかったか

必要な知識を身につけることができたか

（5）開催時期について

適切 15

他の曜日・時間帯が良い 3

18

【希望する時間帯】

・土日の方が良いと思います。

・出来たら業務時間内(9-17時)が良かった

・18時開始だと就業時間から1時間も空いてしまうので、就業時間中か、せめて17時半開始が有り難い。

（6）オンラインでの開催について

参加しやすかった 18

参集型の方が良かった 0

どちらともいえない 0

その他 0
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（7）本サロンに参加して良かったと思われる点

（8）本サロンをより良いものとするための提案

（9）上記以外の感想や意見

（10）今後、本サロンで取り上げてほしいテーマ

・様々な教育機関でXRの活用は行われていると思うので、色々な事例を引き続きお願いしたい。

・わかりやすい説明でとてもよかった。

・テーマが非常に関心がある内容で、ご説明もわかりやすかった。

・未知の世界を知ることができた感覚でした。体験型の研修のようで、引き込まれました。

・今回の講演は大満足だったのですが、可能であれば講演動画のアーカイブを視聴出来るようにしていただけると
　有難いです。

・講演内容の資料の共有をお願いしたい。

・時間帯がもう少し早ければ、情報交換会等も参加しやすいかなと感じました。

・貴重な機会をご提供いただきありがとうございました。本当にわくわくしましたし、敷居が高いと無意識のところに思っていました
が、
 その思い込みがなくなりました。本学でもできることはあるのではと感じたので、積極的に活用してきたいです。

・教育分野のXR活用は重要なテーマなので、引き続きお願いしたい。

・海外の大学職員の働き方、取り組み等のことを知る機会があればと思っております。

・講師の先生がお使いになった投影資料をPDFで頂戴できればありがたいです。

・VRとメタバースは、どちらが上位概念なのか知りたかったです。

・具体的な教育応用についての知見を知ることができた。

・目新しいトピックについてわかりやすく理解できた。

・講師の知識が豊かであり、よく伝わる話し方だったので、大変役に立った。

・教育分野に限らずメタバースの可能性について考えるきっかけになりました。

・VR、メタバースの定義からお話していただき、素人にも分かり易い内容でした。単純に講演内容に興味があり参加させていただい
  た次第ですが、VPSの活用など、当方業務の一環で作成している学生向けのガイダンス動画を作る際にも活かせそうな話もあり、
　本当に参加して良かったと思いました。

・メタバースやその周辺概念について学ぶことが出来ました。
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